

№ 0159684

від 23 лютого 2024 р.

Директорці Придунайської філії
Приватного акціонерного товариства
«Вищий навчальний заклад
«Міжрегіональна Академія управління
персоналом»

д.пед.н., проф. Тамарі ГУМЕННИКОВІЙ
від Директорки Ізмаїльського місцевого
центру з надання безоплатної вторинної
правової допомоги Зосі СЛАВИЦЬКОЇ

**Лист зворотнього зв'язку роботодавця
з закладом вищої освіти Придунайська філія «ПрАТ «ВНЗ «МАУП»**

Кравченко Ростислав Сергійович студента IV курсу групи Ф241-9-20-ПІБ (4.0д) проходив виробничу практику Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги за адресою: Одеська область, м.Ізмаїл, пр. Миру 23, в період з 29.01.2024 р. по 25.02.2024 р.

Аналізуючи підготовку здобувача, вважаю рівень роботи закладу вищої освіти у формуванні професійних компетентностей здобувача високим, проте як керівника відділу Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги хочу надати пропозицію щодо підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю 081 Право - приділити більшу увагу вивченню англійської мови, та удосконалити вміння користуватися комп'ютерної технології. Загалом, теоретична підготовка здобувача Кравченко Р.С. відповідає практичним вмінням та навичкам: вільне володіння державною мовою, уміння висловлюватись усно та письмово (грамотність та точність).

Володіє такими особистісними якостями, як комунікабельність, відповідальність, системність, уважність до деталей, що надзвичайно важливе для професіоналів, які здійснюють свою правову діяльність у сфері надання безоплатної правової допомоги, наполегливість, ініціативність, прагнення до самовдосконалення та підвищення фахового рівня.

Вміє працювати в стресових ситуаціях, працювати в команді та адаптуватися до різноманітних змін та обставин.

Кравченко Р.С. впорався з усіма покладеними на нього обов'язками і повністю виконав програму виробничої практики.

Маю намір в подальшому брати студентів Придунайської філії «ПрАТ «ВНЗ «МАУП» на практику.



Керівник відділу Славицька З. І.